

中情局特工戴人皮面具 男扮女装在莫斯科行动

诡异

俄罗斯独立电视台曝光了一段美国中央情报局特工在俄罗斯的活动视频。

其中一名白人探员和妻子散步时,更是扮成黑人女子,装作妻子的“闺蜜”大摇大摆地在莫斯科街头活动。



美国特工海因斯



海因斯变装成黑人女性(穿红衣者)



从洗手间出来又变回正常装束

街头监控探头拍下视频

随着酒店、餐厅等私人场所监控探头的普及,外籍情报人员的行踪越来越难掩盖。这些探头最近帮助俄罗斯情报部门发现了3名美国中央情报局探员,他们分别是罗伯特·海因斯、蒂莫西·芬尼根和约翰·格拉诺斯。

从俄罗斯独立电视台所获画面看,海因斯、芬尼根和格拉诺斯均是化妆高手,他们有多套装备用于改变形象。其中,最令人瞠目的是,

海因斯扮作黑人女子,几乎看不出破绽。

使用人皮面具变装

海因斯的视频据信拍摄于今年2月至3月期间。他似乎颇为热衷化妆,和妻子一起出门散步,也要以妻子“闺蜜”的身份。

俄罗斯独立电视台说,海因斯为了让扮相逼真,使用了人皮面具,身穿厚外套。两人步行一段时间后,海因斯进入餐厅,在厕所内换回日常形象。从餐厅出来时,他

又从闺蜜变回了丈夫。

假发和变色背包也用上了

另外,俄罗斯独立电视台还曝光了美国间谍赖恩·福格尔的“装备”:各类假发和可以变色的背包。福格尔2013年被俄罗斯驱逐,驱逐前的身份是美国驻俄使馆三等秘书。

俄罗斯“卫星”通讯社说,外国情报人员在俄罗斯的活动通常非常谨慎,但仍难免被人发现。按俄罗斯作家奥列格·科罗巴斯托夫说

法,俄罗斯安全部门近年来发现了约290名外国间谍,他们并不都会被捕,一些人被驱逐,一些人的间谍活动受到抑制。

俄美之间不时互指对方派遣间谍,并曾于2010年“换囚”。当年6月,美国司法部宣布,11名嫌疑人被控在美为俄罗斯从事间谍活动,其中10人遭逮捕,包括后来名声大噪的俄“美女特工”安娜·查普曼。次月,俄罗斯释放4名美国间谍及其家属,换取遭美国逮捕的10名间谍嫌疑人。 据新华社

美国军机开着雷达到处飞 恐怖分子用手机就能定位

任性

美军飞行员总有疏忽:在西亚和北非地区执行任务时,忘记关闭机载雷达收发机。

这样一来,他们就在飞机追踪定位网站“24小时飞行雷达”上留下痕迹,极端武装人员甚至可以通过“24小时飞行雷达”的手机应用坐观军机动向,从而逃逸隐蔽。



“猎狼犬”战术运输机

军方行动被频繁曝光

现在的极端组织不乏电脑专家,他们精通各种网络工具。“24小时飞行雷达”网站这样的免费平台,他们只要25美元的廉价智能手机就可以便捷使用。

最近曝光美军飞行员疏漏的是突尼斯新闻节目。维斯新闻称,从“24小时飞行雷达”网站8月25日13时24分的数据图像看,一架无线电呼号为Magma30的飞机从突尼斯起飞,前往邻近阿尔及利亚的方向。维斯新闻称,该飞机为美国空军特种作战司令部C-146A“猎狼犬”战术运输机,机尾编号N385EF。

次日,一架比奇B300“超级空中国王”从邻近突尼斯的意大利潘泰莱里亚岛起飞,参与美军非洲司

令部搜寻巴尔杜博物馆恐袭相关人员的行动。今年3月,突尼斯巴尔杜博物馆遇袭,23人身亡,超过40人受伤,其中大部分为外国游客。

“猎狼犬”运输机主要用于运送特种部队,“超级空中国王”则是美国情报侦察机MC-12W的民用版。分析人士认为,两者相继现身,可能是“猎狼犬”投送行动人员在先,“超级空中国王”跟进提供技术支持。

敏感数据很快被删除

从“24小时飞行雷达”记录看,“超级空中国王”此后多次在突尼斯领空飞行,而“猎狼犬”的信息之后则无从搜索,这可能是应美国政府要求删除。

“24小时飞行雷达”网站发言人伊恩·佩特车尼克接受维斯新闻

采访时承认,删除敏感信息是网站惯常做法。这家网站所获飞机航行信息源于飞机的雷达收发机。为了保密,各国军方人员会在执行任务时关闭这一设备。

业界人士称,现在的极端武装人员中不乏电脑专家,如果飞行员不加以戒备,他们就可能从“24小时飞行雷达”的飞行信息分析得知即将实施的军事打击。

目前,“24小时飞行雷达”的数据有没有帮助武装人员击落军方飞机暂且不知。 据新华社

奇葩

竟在他人杯子里撒尿 加拿大候选人被揭老底

加拿大10月将举行联邦议会选举,保守党候选人巴雷特·班斯却出事了,媒体挖出他过去工作时的视频,发现他到顾客家里维修时,在房主的杯子里偷尿,影片曝光后保守党被迫道歉,班斯也公开认错。

班斯在从政之前,是家用电器修理工,有着25年的技术服务经验,并在大多伦多地区经营一个家电维修服务公司。2012年某天他接到顾客电话到一处民宅上门维修,当时女主人并未在旁监督,他偷懒没走到厕所使用马桶,却拿起厨房里的杯子,蹲下身子小便,随即把尿倒进厨房水槽,用自来水冲冲杯子,再放回原位。

这段画面会曝光,是因为加拿大广播公司有个节目为了评比各家维修公司的专业表现,2012年动用隐藏摄影机偷拍不同工人维修时的情形。当时节目就已把这段画面播出,只是今年因为班斯在多伦多选区参选,有人认出他就是影片中的主角,丑行再度曝光。

对此影片,班斯表示深表遗憾,并称“影片不能反映我的为人”。班斯的糗事也让执政的保守党声望受到打击。 据《中国日报》

中国游客眼中 韩国人最好客

一份最新调查报告结果显示,在中国游客眼中,韩国是对外国游客态度最亲切的旅游目的地。

这项调查由一家知名的全球酒店预订网发起,对中国游客眼中的旅游目的地和酒店住宿费等话题进行调查。结果显示,在“哪个国家对外国游客最亲切”这一问题上,韩国得到14%受访者的“选票”,排名首位。泰国排名第二;日本排名第三。

这一网站同时对2014年中国大陆游客酒店预订信息进行汇总分析,列出“最受欢迎旅游目的地”榜单。排在前5位的分别是美国、泰国、中国香港、日本和中国台湾,韩国排名第6。

随着中国赴韩游客不断增多,韩国决定在中国增设签证中心,以便向中国人提供更快捷的签证办理服务。据韩国法务部和外交部6日消息,韩国在广州和青岛开设的签证申请中心将从14日起正式启用。

这两家签证中心将由韩国最大旅行社哈拿多乐旅游公司运营,代办访韩签证(不包括外交、公务、团体签证)的接收、交付业务,并提供相关咨询。不过,签证审批工作仍由韩国驻华领事负责。 据新华社

天天出彩

福彩东方6+1(2015104期)

中奖号码:3 1 0 6 8 3
生肖码:牛
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第15104期

开奖结果:
16 19 25 30 34+04 09
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 4注 9165291元
追加 0注 0元

福彩15选5(2015243期)

中奖号码:5 10 11 12 15
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 88注 2141元

福彩3D游戏(2015243期)

中奖号码:8 9 9
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 454注 1040元
组选3 587注 400元
组选6 0注 200元

体彩排列3(15243期)

中奖号码:0 0 8
奖级 中奖注数 本省每注奖额
排列3直选 380注 1200元
(江苏加奖)
排列3组选3 1353注 346元
排列3组选6 0注 173元

体彩排列5(15243期)

中奖号码:0 0 8 8 6
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 64注 100000元

福彩“七乐彩”(2015104期)

中奖号码:4 5 12 16 20 23 24
特别号码:1
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

体彩鸡毛信

“夺宝”送出首个百万头奖 中1000元赢三星三件套

体彩顶呱刮新票“夺宝”正在热销中,首个百万头奖已经花落南京,“单票中1000元送三星数码三件套”的活动仍在精彩放送。感兴趣的朋友,可至省内各体彩站点咨询。(小陆)